

Близость уровня 1450 пунктов по индексу ММВБ может придержать «быков»

Отечественный рынок акций в первую половину сессии смог протестировать отметку 1430 пунктов по индексу ММВБ. Однако нейтральные сигналы, поступавшие со стороны внешних ориентиров, не способствовали более активным действиям российских инвесторов. Стоит отметить, что в течение первой половины дня участники торгов довольно вяло реагировали как на европейскую статистику, так и на хорошие итоги размещения испанских бондов: стоимость заимствования снизилась, а средств удалось привлечь больше запланированного объема. Инвесторы находились в предвкушении более интересных данных из Америки. Подобные ожидания в целом оказались не напрасными. Так, лучше прогнозов отчитались Goldman Sachs, Coca-Cola и Johnson & Johnson. В частности прибыль на акцию Goldman Sachs составила \$1,78 против ожидавшихся \$1,18. На позитивных отчетностях индекс ММВБ вплотную приблизился к 100-дневной скользящей (район 1440 пунктов).

Во второй половине дня внимание инвесторов было приковано также к статистике по потребительской инфляции в США. Согласно опубликованным данным показатель в июне не изменился как и ожидалось. В целом подобные цифры пока что не препятствуют возможному новому раунду количественного стимулирования, что является позитивным фактором. С технической точки зрения длинные позиции также выглядят привлекательно: американские индексы движутся внутри восходящих каналов, что в частности создает потенциал для роста индекса S&P500 в район выше уровня 1380 пунктов. Однако удерживать спекулятивные длинные позиции довольно рискованно. Во-первых, сегодня начнется двухдневное выступление главы ФРС Б. Бернанке. Если в речи Бернанке инвесторы так и не услышат более четких намеков на QE3, то это может оказать некоторое давление на рискованные активы. К тому же сегодня после завершения торгов в Америке ожидается еще ряд отчетностей, среди которых можно выделить результаты Intel. Помимо всего прочего сдерживающим фактором для отечественных инвесторов может послужить близость значимых сопротивлений: отметка 1450 пунктов по индексу ММВБ. В любом случае до конца недели волатильность торгов может оставаться на высоком уровне, и я рекомендую продолжать придерживаться спекулятивной стратегии.

Динамику лучше рынка сегодня демонстрировали акции «Газпрома». С технической точки зрения бумаги эмитента сохраняют потенциал роста к верхней границе «боковика» с середины июня текущего года (район 159 руб.). Однако для реализации подобного сценария акциям все же необходимо заручиться внешней поддержкой. В случае формирования негативных настроений акции эмитента могут вернуться к уровню 150 руб.

В лидерах снижения пребывают акции «Распадской». Давление на бумаги эмитента оказало сообщение о снижении рекомендации по ним со стороны UBS. При сохранении негативных настроений ближайшей целью по акциям выступит психологическая отметка 80 руб. Сопротивлением по бумагам является уровень 88,5 руб. В целом я считаю бумаги довольно интересным инструментом для среднесрочного инвестирования, однако в настоящий момент цены для покупки все же не столь привлекательны.

Из бумаг внимание стоит обратить на акции НЛМК. Завтра эмитент представит производственные результаты за II квартал. В случае если фактические цифры окажутся лучше ожиданий, то бумаги вполне могут продемонстрировать динамику лучше рынка. Ближайшим значимым сопротивлением выступает отметка 54 руб., в районе которой проходят 10- и 21-дневные скользящие. Закрепление выше данного уровня откроет бумагам дорогу в район 56 руб. Ближайшей поддержкой является уровень 51,4 руб.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)